

### **Разговор о важном**

Очередное занятие цикла «Разговоры о важном» прошло сегодня, 10 апреля. Его посвятили Дню космонавтики.

В ходе практической части занятия ребята 7"А" разделились на 4 команды. Каждой команде были даны задания: решить филворд, пройти интеллектуальную викторину, решить кроссворд, ребусы, ответить на вопросы по теме занятия.

В ходе игры ребята закрепили знания о первых полётах в космос, о людях, которые стояли у истоков отечественной космонавтики и современных достижениях в сфере освоения космоса.

Проведение подобных мероприятий способствует воспитанию моральных качеств, формированию чувства патриотизма и гордости за страну.



Воспитательница организует ребятам познавательные игры, связанные с тематикой мероприятия

